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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLROSZÁGBAN,
BARCELONÁBAN, MONTSERRATBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 115. MARATONJA ALKALMÁBÓL 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Íme a bolygó a Lábamnál, amelyet Irgalmas Szívem sugarai  beragyognak.

Íme a lelkek ezen a kék bolygón, a megváltás és a megbocsátás iskolájában.

Ennek a szent bolygónak a része vagyok, az emberiség része vagyok, mert köztetek születtem,
köztetek éltem, prédikáltam nektek és szenvedtem értetek, egyetlen ügyért, Isten Szeretetéért.

Ezért azt akarom, hogy az Isteni Irgalmasság ezen új Maratonján szemléljétek magatok előtt a
bolygót és az összes szenvedését, hogy a Szívemből áradó kifürkészhetetlen és Isteni
Irgalmasságom sugarai még inkább átöleljék a világot és a lelkeket, különösen a pokol tüzére
kárhoztatottakat.

Ezért ma szólok hozzátok, és bemutatkozom az összes társamnak, tanítványomnak a Szent
Montserratról, ahol Isten Hangja visszhangzik azok belső síkján, akiknek szíve nyitott arra, hogy
meghallják és felismerjék az Úr Jelenlétét.

Ma ismét itt vagyok veletek, az egész bolygóért, óceánjaiért és az Élővilágáért, erdeiért,
hegyeiért és dombjaiért, az összes életért és az egész Teremtésért, amelyet manapság
súlyosan meggyalázott az ember keze, a hatalomra vágyók öntudatlansága.

De íme, itt van kifürkészhetetlen Szívem, amely soha sem szűnik meg kiárasztani Kegyelmét a
világra és az egész világegyetemre.

Íme Krisztus csendes Szíve, Amely elszenvedi az emberiség vértanúságát és bűneit. Krisztus
Szíve, amely ismét felajánlja magát a lelkekért; az a Szív, amely nagy ajtóként nyílik meg
mindenki számára, hogy mindenki átkelhessen rajta, kivétel nélkül.

Sugaraimnak, Szívem Sugarainak még több bolygót kell elérnie, az egész földi szférát.

Súlyos hibákat követnek el ebben az időben, és ezt ti is tudjátok. De még mindig nincs változás
a többség tudatában, csak a kisebbségében.

Továbbra is szükséges, hogy valóban imádkozzatok, és elkötelezzétek magatokat az ima ereje
és hatalma mellett, mert amíg ez meg nem történik, egyre növekszik a bántalmazás a világban,
egyre nagyobb lesz a törvény súlya és annak következményei.

Itt az ideje, hogy Szívem Fénye besugározzon benneteket, ahogyan már oly sokszor megtörtént
 Szeretetemből és Irgalmamból kifolyólag.

Ne engedjétek meg, hogy Kegyelmem ajtaja bezáruljon. Nyissátok meg szélesre ezeket az
ajtókat felszentelésetek és szolgálatotok által nemcsak az Emberi faj, hanem az ártatlan
Élővilág számára is, hogy lecsillapítsátok és enyhítsétek fájdalmát, még ha ez csak egy apró
vagy névtelen cselekedet is. Ez önmagában enyhíti a világ és az  Élővilág szenvedésének nagy
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részét.

Az Új Emberiség megszületéséhez, egy új bolygó keletkezéséhez szükséges, hogy imával
hívjátok segítségül a Gyógyítás Törvényét; mert még sok sebet kell meggyógyítani, sok
fájdalmas eseményt kell feloldani, hogy Isten Szeretete győzedelmeskedhessen minden
teremtményében.

Ezen a Maratonon és a fontos augusztusi hónap előtt, amikor a Szellemi Hierarchia új
döntéseket hoz az Emberi Tervről, íme Irgalmas Szívem, amint Sugaraival Vért és Vizet áraszt
erre a megsebzett és megbántalmazott bolygóra.

Emelkedjetek fel a mélységből!

Emelkedjen fel a mélységből Izrael népe, amely szüntelenül bolyong a sivatagban, amely azt az
Ígéret Földjét keresi, amely már nem ígéret, hanem valóság.

Ez az a Föld, ez az a bolygó, amelyet Isten az Ő Fiainak és Teremtményeinek ígért. Értékeljétek
és tiszteljétek természeti és szellemi gazdagságát; mert sok kincs létezik a belső világokban,
amelyek a megváltás kulcsai az egész emberiség számára, azok az újtulajdonságok, amelyek a
Belső Birodalmakból a felszínre fognak törni, hogy az Én Visszatérésemkor újjáépítsék ezt az
egész bolygót.

Hadd jöjjön hozzám Izrael ősi népe, és hadd járjon bizalommal, anélkül, hogy elveszítené a
reményt és a hitet. Bár hihetetlen, sőt megmagyarázhatatlan dolgokat láttok ebben a világban,
ne álljatok meg.

Az ima fénye vezesse lépteiteket, és ez az út, amelyet az ima fénye mutat meg nektek,
vezessen benneteket ahhoz, hogy megtaláljátok a Célt lényetek mélyén. Ott közösségben
lesztek Velem és az Atyával, mert mélyen belül van Isten Temploma, Háza, az összes
életformában létező gyermekei lényegében.

Senki se szakítsa meg többé az életet!

Senki se akarjon fegyvert ragadni, hogy bántalmazzon és sebeket okozzon!

Ne lehessen többé hallani a bombák és a fegyverek zaját az egy néphez és egy fajhoz tartozó
testvérek között, mert azért fogok eljönni, hogy megállítsam mindezeket a dolgokat, ahogyan a
múltban is tettem.

De jeleim nem szimbolikusak, hanem erőteljesek lesznek. Megjelölök a földön egy vonalat a
múlt és a jövő, a régi és az Új Idő között, és minden nulláról fog kezdődni. Ezért továbbra is
járjatok a Fényemben a kihívások és új tapasztalatok e döntő fontosságú időszakában.

Bár a veletek töltött időm már a végéhezközeledik, visszhangozzanak a Szavaim örökre, hogy
felismerjétek az Úr Visszatérésének Hangját, amely az egész világegyetemben hallható lesz,
akárcsak a vihar az égen.

Így készítelek fel benneteket az utolsó és nagyszerű időszakra. És Atyám Jelenléte által
megújítalak benneteket, és újra megadom nektek Békémet.

Éljétek át ezt a Maratont ne a kötelességtudat, hanem annak a szellemi felelősség iránti
érzésével, aki ébren van és tudatában van annak, hogy az utolsó órában és az utolsó időben
vagyunk, és hogy egyetlen ima megállíthat egy háborút és egész népek, egész életek
pusztulását.
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Legyen felelősségérzete mindazoknak, akik Nekem szentelték magukat. Nekik kell képviselniük
Engem ezen idők végén, ahogyan a múltbeli apostolaim is képviseltek Engem, amikor már nem
voltam velük fizikailag.

Isten Szelleme nem fog hiányozni, eljön, mint Pünkösdkor, mint lángoló láng a fejetekre, hogy
megadja nektek Isten Megkülönböztető Képességét és Bölcsességét, hogy segítsetek más
lelkeknek és odaadjátok magatokat értük.

Így a nagy változás megvalósul, és nem marad pusztán ígéret. Így minden átváltozik, ahogyan
az Úr is átváltozott a Tábor-hegyen.

Legyetek bátrak és kitartóak! A Szívem közel áll a következetesekhez.

Köszönöm, hogy meghallgattatok Engem, és hogy szívetek mélyén felismertétek az Urat, ott,
ahol az isteni élet létezik az összes lélek számára.

Megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


